

opusdei.org

Adunările regionale, sau săptămânile de lucru, ale Opus Dei

Câteva întrebări și răspunsuri:
Ce sunt adunările regionale sau
săptămânile de lucru ale Opus
Dei? Când au început? Ce
legătură au adunările regionale
cu centenarul Opus Dei? Cum se
poate participa?

13.11.2023

1. Ce sunt adunările regionale?

Adunările regionale, numite și săptămâni de lucru, sunt un instrument prevăzut în Statutul Opus Dei (nr. 162-170) pentru ca fiecare circumscripție să studieze temele cele mai relevante pentru formarea și misiunea apostolică a membrilor săi și să facă bilanțul fin perioada care a trecut de la adunarea precedentă (nr. 162). Acestea au loc o dată la zece ani și sunt convocate de către vicarul regional, prin mandatul Prelatului (nr. 164). Ele sunt un instrument consultativ, care permite să se adune reflecțiile și opiniile tuturor membrilor Lucrării pentru a promova munca apostolică în fiecare țară și în fiecare moment istoric.

Faza inițială, în care este încurajată o largă participare, constă în pregătirea de experiențe, sugestii, propuneri etc., de către credincioșii

Prelaturii, colaboratori și prieteni, pe tema propusă (nr. 167).

La sfârșitul fazei inițiale, care trebuie să dureze cel puțin două luni, începe o fază de compilare și sinteză a tuturor propunerilor făcute, precum și a propunerilor celor care participă la faza finală, în vederea elaborării documentului de lucru pentru întâlnirea de încheiere (nr. 168).

După cel puțin o lună, începe faza concluzivă, cu reuniunea celor convocați (nr. 166) sub președinția Prelatului sau a delegatului său (nr. 165).

Concluziile adunării sunt trimise Prelatului (nr. 169); cu aprobarea sa, ele sunt de competența guvernului ordinar al circumscripției și sunt de mare importanță pentru pregătirea congreselor generale ordinare, care au loc o dată la opt ani pentru a studia starea Prelaturii și a propune acțiuni de guvernare (nr. 133).

2. Când au început adunările regionale?

Descrierea începuturilor poate fi găsită în articolul „Săptămânile de lucru în anii fundazionali” publicat în revista *Studia et Documenta* a Institutului istoric Sfântul Josemaría.

Sfântul Josemaría a convocat prima adunare în 1943, la Madrid, la care au participat 16 persoane; în cazul femeilor, prima adunare a avut loc în 1948. De atunci, acestea au fost organizate cu o anumită regularitate în fiecare circumscripție.

3. Care este legătura dintre adunările regionale și centenarul Opus Dei?

Cu această ocazie, adunările regionale vor fi un instrument care va permite tuturor să participe la pregătirea centenarului, care va fi celebrat începând cu anul 2028.

Scopul este de a încuraja persoanele din Opus Dei, colaboratorii și prietenii să reflecteze asupra modului în care pot contribui la răspunsul la provocările timpului prezent în spiritul Opus Dei și asupra modului în care se va celebra centenarul în fiecare loc.

4. Cum se poate participa la adunările regionale?

Încă de la început, Sfântul Josemaría a înțeles importanța participării tuturor, iar acest lucru este exprimat la punctul 167 din Statut. În fiecare regiune se va comunica modul de participare și metodologia, care se va articula în jurul diferitelor modalități: conversație, activități de formare, întâlniri de grup etc., astfel încât fiecare să aibă posibilitatea de a participa.

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/
adunarile-regionale-sau-saptamanile-
de-lucru-ale-opus-dei/](https://opusdei.org/ro-ro/article/adunarile-regionale-sau-saptamanile-de-lucru-ale-opus-dei/) (05.04.2025)